
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 17-03-2008 ore 09:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Ivano Berto, Claudio Borghello,
Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Maria Paola Miatello Petrovich, Michele Mognato, Fabio
Muscardin, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Patrizio Berengo, Daniele Comerci,
Danilo Corrà, Anna Gandini, Alessandro Maggioni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Roberto Turetta, Cesare Campa,
Saverio Centenaro, Michele Zuin, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Valerio Lastrucci, Raffaele Speranzon, Felice
Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Franco Ferrari,
Maria Paola Miatello Petrovich, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Patrizio Berengo, Daniele Comerci, Anna Gandini,
Alessandro Maggioni, Vittorio Pepe, Roberto Turetta, Saverio Centenaro, Giovanni Salviato, Valerio Lastrucci, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Ezio Oliboni, Franco Conte (sostituisce Ivano Berto), Bruno Lazzaro (sostituisce
Felice Casson).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari; Assessore Luana Zanella; Direttore Giandomenico Romanelli; Dirigente
Roberto Ellero; Responsabile Servizio Angela Fiorella; Presidente del Teatro Stabile Goldoni Laura Barbiani;
Rappresentante Consiglio di Amministrazione Teatro Stabile Goldoni Massimo Zuin; .

Resoconto sintetico seduta

Audizione del Sindaco Massimo Cacciari su Attività e Centri di Costo relativi alla Fondazione Teatro La Fenice,
al Teatro Stabile Goldoni e alla Fondazione La Biennale di Venezia  L'audizione è stata effettuata 

Proseguimento del dibattito di analisi del Bilancio di Previsione relativo all'Assessorato alle Produzioni Culturali  E'
proseguito ed è stato completato il dibattito
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